
AKTIVNOST

Naredna 2 tjedna ograničiti aktivnost kako bi se omogućilo potpuno zaraštanje kirurške rane.
Izbjegavati trčanje, skakanje, slobodan pristup stepeništu i skliskim površinama, te grubu igru s drugim
životinjama ili djecom.
Aktivnost ograničiti na kratke šetnje na povodcu tri do četiri puta na dan u svrhu obavljanja nužde.
Mačke prvih nekoliko sati držati zatvorene i pokrivene u boksu kako bi se umanjila količina stresa izazvana
bukom i svjetlošću, te kako bi se smanjila vjerojatnost slučajnog ozlijeđivanja skakanjem s/na namještaj.

KIRURŠKA RANA

Svakodnevno kontrolirati kiruršku ranu kako bi se na vrijeme zamijetila pojava infekcije u vidu pojačanog
crvenila, otekline ili iscjetka iz rane. U slučaju pojave ovih simptoma te ukoliko rana iznenadno postane bolna na
dodir potrebno nas je odmah kontaktirati.
U slučaju da vaš ljubimac liže ranu, obavezno je korištenje Elizabetanskog ovratnika do skidanja šavova.
Lizanje rane može uzrokovati popuštanje šavova, te otvaranje rane i infekciju.
Rana mora biti čista i suha. Molimo ne aplicirati ništa na ranu bez prethodnog savjetovanja sa veterinarom.
14 dana od operacije zabranjeno je plivanje i kupanje životinje.
Za vrijeme zaraštanja rane moguća je pojava reakcije na šavove u vidu zadebljanja u području reza.
Šavovi od sterilizacije ženskih mačaka otpadjaju sami za 10-15 dana, dok kod kastracije muških mačaka nema
šavova.

LIJEKOVI

Lijekove davati po uputama veterinara, te u slučaju nemogućnosti aplikacije lijeka kontaktirati nas za alternativu.

UPUTSTVA ZA POSTOPERATIVNU NJEGU

HRANA

Uskratiti hranu i vodu 4-5 sati nakon operacije. Ukoliko vam se nakon tog vremena čini da je vaš ljubimac
potpuno budan te u potpunoj kontroli svoga tijela i refleksa ponuditi malu količinu hrane i vode. Ukoliko se nakon
sat vremena nije javio nagon za povraćanjem ponoviti postupak. Normalno je da vaš ljubimac ima smanjeni
apetit na dan operacije pa ne treba forsirati hranjenje. Od idućeg dana nastaviti normalno s prehranom.

OPORAVAK

Važno je pomno pratiti ljubimca u razdoblju oporavka te u slučaju da vaš ljubimac razvije simptome poput
bezvoljnosti, depresije, boli, gubitka apetita, povraćanja, proljeva te krvave ili crne stolice odmah nas
kontaktirati.
Moguća je smanjena učestalost defekacije 24-48h nakon operacije kao posljedica anestezije i operacije. U
slučaju da vaš ljubimac nije defecirao niti 48h nakon operacije odmah nas kontaktirati.

VAĐENJE ŠAVOVA

Doći na vađenje šavova 10 – 12 dana nakon operacije. Za vađenje šavova nije potrebna najava.

PITANJA

Zdravlje i sigurnost vašeg ljubimca su nam na prvom mjestu. U slučaju bilo kakvih pitanja slobodno nazvati u radno
vrijeme ambulante na 051/514-399 ili u slučaju hitnoće, izvan radnog vremena, na 091/762-6462


